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ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τους κ.κ. Υπουργούς 

 Τουρισμού 

Ανάπτυξης & Επενδύσεων   

 

ΘΕΜΑ: Άμεση οικονομική στήριξη ζητούν οι ξενοδόχοι της Μαγνησίας  

Η εξάπλωση της μετάλλαξης Όμικρον στη χώρα και τα ακόλουθα μέτρα που έχουν 

ληφθεί για την ανάσχεσή της έχουν πλήξει τις ξενοδοχειακές επιχειρήσεις της 

Μαγνησίας, οι οποίες την περίοδο των εορτών ανέμεναν μεγάλη τουριστική 

προσέλευση που κατέληξε τελικά μειωμένη. 

Σύμφωνα με την Ένωση Ξενοδόχων Μαγνησίας οι πληρότητες στο τελευταίο κομμάτι 

της εορταστικής περιόδου με το τετραήμερο των Φώτων κυμάνθηκαν στο 65%, ενώ 

συνολικά για την εορταστική περίοδο των Χριστουγέννων και τον μήνα Δεκέμβριο η 

πληρότητα των ξενοδοχείων της περιοχής έφτασε στο 50%. 

Η χαμηλή τουριστική κίνηση λόγω της νέας έξαρσης της πανδημίας αλλά και το 

γεγονός ότι η κυβέρνηση καθυστερεί αδικαιολόγητα μέχρι και σήμερα τις  πληρωμές 

των ξενοδόχων για τα Προγράμματα «Τουρισμός για όλους» και «Κοινωνικός 

Τουρισμός», φέρνουν τους επιχειρηματίες του κλάδου σε δυσμενή θέση. 

Μετά τις χριστουγεννιάτικες γιορτές και μέχρι το Πάσχα αρχίζει παραδοσιακά μια 

ουσιαστικά «νεκρή» περίοδος για τις ξενοδοχειακές μονάδες της Μαγνησίας, καθώς 

το διάσημα είναι σχετικά νωθρό όσον αφορά την επισκεψιμότητα, πόσο μάλλον 

σήμερα εν μέσω πανδημίας.  

Τα ξενοδοχεία εντός του 2021, λειτούργησαν ουσιαστικά 100-120 ημέρες, με τα 

έσοδά τους εξαιρετικά μειωμένα. Η μεγάλη αύξηση του ενεργειακού κόστους και η 

παντελής απουσία αντίμετρων για την ανάσχεση της ακρίβειας εκ μέρους της 

κυβέρνησης, φέρνουν με τη σειρά τους περαιτέρω οικονομική πίεση στον κλάδο. 

Οι ξενοδόχοι της Μαγνησίας κρούουν τον κώδωνα του κινδύνου για την επιβίωση 

των επιχειρήσεων τους σε τόσο δύσκολες συνθήκες και ζητούν τη άμεση λήψη 
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αποτελεσματικών μέτρων στήριξης για μπορέσουν να ανταπεξέλθουν οικονομικά και 

να κρατήσουν όρθιες τις επιχειρήσεις τους.  

Επειδή, η εξάπλωση της μετάλλαξης Όμικρον και τα ακόλουθα μέτρα που έχουν 

ληφθεί για την ανάσχεσή της έχουν πλήξει τις ξενοδοχειακές επιχειρήσεις της 

Μαγνησίας. 

Επειδή, η τουριστική κίνηση στη Μαγνησία κατά την περίοδο των εορτών ήταν 

μειωμένη. 

Επειδή, οι ξενοδοχειακές επιχειρήσεις της περιοχής μετρούν ήδη μεγάλες απώλειες 

εσόδων από την προηγούμενη χρονιά. 

Επειδή, η κυβέρνηση ακόμα οφείλει τις πληρωμές των ξενοδόχων για τα 

Προγράμματα «Τουρισμός για όλους» και «Κοινωνικός Τουρισμός». 

Επειδή, οι ξενοδόχοι της Μαγνησίας κρούουν τον κώδωνα του κινδύνου για την 

επιβίωση των επιχειρήσεων τους σε τόσο δύσκολες συνθήκες.  

Ερωτώνται οι αρμόδιοι Υπουργοί: 

1. Προτίθενται να προβούν άμεσα στις πληρωμές των ξενοδόχων για τα 

Προγράμματα «Τουρισμός για όλους» και «Κοινωνικός Τουρισμός», που 

έχουν μέχρι σήμερα καθυστερήσει αδικαιολόγητα και έχουν φέρει τους 

επαγγελματίες του κλάδου σε δύσκολη οικονομική θέση; 

2. Προτίθενται να λάβουν ειδικά μέτρα στήριξης του κλάδου των ξενοδόχων 

για την αντιμετώπιση της ραγδαίας αύξησης του ενεργειακού κόστους στον 

κλάδο; 

3. Προτίθενται να λάβουν άμεσα συνολικά τα απαραίτητα μέτρα στήριξης του 

κλάδου των ξενοδόχων, που από την προηγούμενη χρονιά μετρούν 

τεράστιες απώλειες εσόδων και κρούουν τον κώδωνα του κινδύνου για την 

επιβίωση των επιχειρήσεών τους; 

Οι ερωτώντες βουλευτές 

  

Μεϊκόπουλος Αλέξανδρος 

Νοτοπούλου Κατερίνα 

 




